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ZP.271.32.2014

Zainteresowani wykonawcy

Dotyczy: przetargu nieograniczonego pn.: „Rozbudowa ul. Lunaria w Krośnie” łącznie z budową kładki dla pieszych. 
Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający udziela następujących odpowiedzi na przesłane przez wykonawców pytania dotyczące SIWZ w przedmiotowym postępowaniu:

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający jest w posiadaniu dokumentów umożliwiających wykorzystanie do budowy kładki elementów wymienionych w pkt. 2.2 SIWZ (HEB 1000, I 550, I 400) jako wyrobów budowlanych wprowadzonych do obrotu wg wymagań Ustawy                 o wyrobach budowlanych (Dz.U.04.92.881 z późn. zmianami).
Odpowiedź nr 1:
 Zamawiający nie posiada dokumentów potwierdzających powtórne wykorzystanie do    budowy kładki elementów wymienionych w pkt. 2.2 SIWZ (HEB 1000, I 550, I 400) jako wyrobów budowlanych wprowadzonych do obrotu wg wymagań Ustawy                o wyrobach budowlanych (Dz.U.04.92.881 z późn. zmianami).

Zamawiający posiada jedynie dokumenty potwierdzające, że elementy te pierwotnie wbudowane posiadały certyfikaty CE 0769 0769-CPD-052015-5 06
Pytanie nr 2:

Czy Zamawiający wymaga, aby w zakresie przedmiotu zamówienia wykonać ocenę lub ekspertyzę techniczną potwierdzającą możliwość wykorzystania do budowy kładki elementów wymienionych w pkt. 2.2 SIWZ (HEB 1000, I 550, I 400) jako wyrobów budowlanych wprowadzonych do obrotu wg wymagań Ustawy o wyrobach budowlanych (Dz.U.04.92.881 z późn. zmianami).

Odpowiedź nr 2:

Wykonawca (Projektant) w zakresie przedmiotu zamówienia winien wykonać stosowne oceny lub ekspertyzy pozwalające ocenić, czy istnieje możliwość wykorzystania do budowy kładki elementów z rozbiórki wymienionych w pkt. 2.2 SIWZ (HEB 1000, I 550, I 400) jako wyrobów budowlanych wprowadzonych do obrotu wg wymagań Ustawy o wyrobach budowlanych (Dz.U.04.92.881 z późn. zmianami).
Pytanie nr 3:

Dla którego z pokazanych w „Załączniku graficznym” wariantów przebiegu trasy należy wykonać opracowania opisane w SIWZ?
Odpowiedź nr 3:

Zamawiający w załączniku graficznym przedstawił warianty (wersja 1 i wersja 2) przebiegu 
rozbudowy drogi celem przybliżenia Wykonawcy na jakim terenie ma zostać wykonana 
inwestycja. 
Rozbudowa ul. Lunaria na odcinku istniejącej drogi będzie przebiegać po jej śladzie, a 
w dalszej części wariant przebiegu winien wybrać projektant uwzględniając m.in. warunki 
terenowe i ekonomiczne.
Pytanie nr 4: 

Jakie i które elementy przedmiotu zamówienia należy wykonać dla obydwu pokazanych w „Załączniku graficznym” wariantów przebiegu trasy?

Odpowiedź nr 4:

Wykonawca ustala ostateczny przebieg trasy drogi. Ewentualnie alternatywny przebieg drogi 
może być konieczny do opracowania materiałów dla wydania decyzji               o środowiskowych
uwarunkowaniach na realizację przedsięwzięcia.  
